A3 na 2.10. IIpocto I3

1) ITocrpoiite opToroHa/bHbI 6a3uc JTUHEHHONH 000JI0UKN BEKTOPOB

(1,2,2,-1),(1,1,-5,3),(3,2,8,=17))

2) Hesbipoxaennast Kajparundnas Gopma f nmeer k MOJIOKATEIBHBIX 3HAKOB U I* OT-
punaTeabHBIX. deMy paBeH pasMep MakKCHMAaJbHOIO HOIIPOCTPAHCTBA, HA KOTOPOM
BBIIIOJIHEHO TOXK1ecTBO f(v,v)?

3) ,B;OKE%)KI/ITG7 4TO B JIIOOBIX ABYX IIOJIIPOCTPpaHCTBaX €BKJINJI0Ba ITPOCTPaHCTBa MO2KHO
BbI6paTI) OpTOI'OHaJIbHbBIE Oa31ChI TaK, 4TOOBI 3JIEMEHTEI Pa3HbIX 0a3uCcoB C HEpaBHBI-
MH HOMEpaMHn OBLIN TaKzKe OpPTOT'OHAJIbHBI.

4) K cucreme n3 HECKOJIBKUX BEKTOPOB J00aBUIH €1l BeKTop. JlokazkuTe, 4T0 OTHOIIIE-
HUe OllpeJiesinTesieil HOBOI M cTapoil MaTpuilbl ['pamMa paBHO KBaJpaTy pPacCTOSHUS
OT HOBOT'O BEKTOpA JIO JINHEHHON ODOJIOUKH CTapbIX.

5) Haiitu yron mexy asymepubivu rpaasimu ABC' u ADE 1paBuibHOrO 4-MepHOroO
cumiiekca ABCDE.



